

“Ciuperca lui Dumnezeu”, leac anticancer



Există aproximativ 20.000 de tipuri de ciuperci în lume, însă doar 300 din acestea sunt comestibile sau potrivite uzului uman. Agaricus este una dintre ele, dar are nevoie de o mulțime de factori de mediu pentru a crește: temperatură înaltă, umiditate multă, aer purificat, sol îngrășat cu excremente de cal, ploi mărunte seara. Originară din zona muntoasă Piedade, lângă Sao Paulo, în sud-estul Braziliei, a fost supranumită Cogmelo de Deus - “ciuperca lui Dumnezeu” - pentru că deține niște calități medicale surprinzătoare. Aflând de acestea și dornic să le testeze, dr. Shoji Shibata, profesor la Facultatea de Farmacologie a Universității din Tokyo, a efectuat un studiu împreună cu colegul său, dr. Tetsuo Ikegawa, de la Centrul Național pentru Studiarea Cancerului, rezultatele prezentate la Congresul Asociației Japoneze de Farmacologie arătând că beta-glucanul din miraculoasa ciupercă - denumită Kawariharatake- stimulează în mod magistral sistemul imunitar și reduce cu până la 90% celulele canceroase. Cazurile în care “ciuperca lui Dumnezeu” și-a dovedit proprietățile curative sunt: cancerul de sân, de

colon, de ficat, de plămâni și de pancreas. Explozia sa de popularitate a venit însă atunci când președintele american Ronald Reagan a folosit-o cu succes după operația de cancer de piele, ca întăritor al imunității. Asta pentru că prin vitamina B12, acid folic, fier, cupru, cobalt, triptofan, ea crește producția de globule roșii și ajută regenerarea capilară și epitelială. Pe de altă parte polizaharidele și acidul ribonucleic complex conținute stimulează producția de insulină prin vitalizarea funcției pancreasului. Astfel ciuperca este de ajutor în tratamentul diabetului. Acizii grași nesaturați, grăsimile și mineralele reglează tonusul vascular și pre-



siunea sangvină, inhibă vasoconstricția, protejează arterele. Între suratele sale, ciuperca se poate lăuda cu cel mai mare nivel de proteine (46,2%, față de media de 43%), cel mai înalt nivel de carbohidrați non-fibroși (38%) și mai mult acid glutamic. Agaricus Blazei Murill conține și vitamina D3, cu rol în absorbția calciului, stimulând producția osoasă și combătând osteoporoza. Se mai folosește eficient în tratarea alergiilor cutanate, a tulburărilor tiroidiene, în ameliorarea suferințelor reumatice, în reglarea digestiei și ca protector împotriva virusului hepatic. Ca adjuvant în tratamentele anticancer, Agaricus ajută la reducerea efectelor secundare, suferinzii nemaiacuzând - după 3 luni de administrare - stări de vomă, lipsa poftei de mâncare, oboseală, pierdere de energie, iar terapiile devenind de 3 până la 7 ori mai eficiente! Ca mod de administrare, Agaricus există sub formă de capsule sau pliculețe cu pulbere dizolvabilă, recomandându-se tratamentele de 2-3 luni minimum. Varianta japoneză originală Oyama poate fi cumpărată de pe store.irinareisler.ro, la prețul de 150 lei. (T.V.)